

KASCO PRESS RELEASE

サンリオキャラクターズとエンジョイゴルフ! キャラクターをプリントしたゴルフボール第二弾を新発売

ゴルフ用品総合メーカーのキャスコ株式会社(東京都新宿区 代表取締役社長:阿部二幸)は、株式会社サンリオの人気キャラクターのポチャッコ、ハンギョドン、ハローキティ、ハローキティ日焼け Ver. をプリントしたゴルフボール「KIRA★STAR」を 2025 年 10 月 10 日に発売いたします。サンリオキャラクターズが好きな方へのギフトやゴルフコンペの賞品におすすめです。





キャラクターラインアップ (全4種)

ポチャッコ (ボールカラー:ホワイト)、ハンギョドン (ボールカラー:アクア)、 ハローキティ (ボールカラー:ホワイト)、ハローキティ日焼け Ver. (ボールカラー:ピンク)









第1弾も好評販売中

今年4月に発売した人気キャラクターのシナモロール、クロミ、 ポムポムプリン、マイメロディをプリントした「KIRA★STAR」 もご好評をいただいています。



ゴルフボール「KIRA★STAR」とは

キラシリーズは、ゴルフボールに求められる「飛ぶ」「止まる」「打感が良い」という性能に「見える」という新たな価値を付加した楽しいゴルフを追求するボールブランドで今年20周年を迎えます。

KIRA★STAR は、シリーズの中でも 2010 年から販売している人気のモデル。視認性とコストパフォーマンス に優れた 2 ピース構造のゴルフボールです。



高反発 大径ソリッドコア

【 KIRA★STAR 特徴 】

ソフトなフィーリングと高弾道が楽飛びを実現!

高弾道 392ディンプル

新高輝度

KIRAカバー

大径のコアが高い反発性能とソフトなフィーリングを発揮。また、高弾 道ディンプルが、どの速度領域・スピン領域においても安定した高弾道 を実現します。

スペック

商品名	KIRA★STAR × サンリオキャラクターズセット2
構造	2ピース構造(1コア+1カバー)
対応ヘッドスピード	全領域 ~45m/s
フィーリング	ソフト
スピン量	普通
ボールタイプ	ディスタンス
弾道	高弾道
ディンプル数	392
カラー	ポチャッコ (ボールカラー: ホワイト)、ハンギョドン (ボールカラー: アクア)、
	ハローキティ (ボールカラー: ホワイト)、ハローキティ日焼け Ver. (ボールカラー: ピンク)

製品概要

希望小売価格	オープン価格
製造国	日本
販売先	百貨店, ゴルフ専門店, スポーツ量販店, ゴルフ場, 練習場, インターネットショップ

◆ この件に関するお問い合わせ先【記事掲載いただける場合は事前にご連絡いただきますようお願い申し上げます】

キャスコ株式会社

お客様ご相談ダイヤル 0120-371-562 (フリーダイヤル) ホームページ https://www.kascogolf.com/jp

<営業戦略グループ>〒160-0023 東京都新宿区西新宿6丁目16 番6号 新宿タツミビル8階

担当:渡部(わたなべ)

<東京広報室>〒103-0027 東京都中央区日本橋 3-5-14 アイ・アンド・イー日本橋ビル5階

株式会社ビー・ブレーブ内 キャスコ株式会社東京広報室

E-mail: kasco_tokyo@bebrave.co.jp 担当 : 山内 · 藤田